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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok

intézni a belügyminiszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Miért nincs a rendőrségnek egy normális térképszerkesztő programja meg egy valamire

való informatikusa? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

A police.hu a weboldal saját tájékoztatása szerint „A Magyar Rendőrség hivatalos

honlapja. " Erre az oldalra 2015. február 13-án került fel egy hivatalos tájékoztatás a

Budapesti Rendőr-főkapitányság részérő l az orosz elnöki delegáció február 17-i látogatásáva l

összefüggő forgalmirend-változásokkal kapcsolatban . E tájékoztatáshoz a szerkeszt ők egy

nagyszerű térképet is csatoltak . Magam ugyan bölcsész révén nem vagyok egy nagy műszak i

és számítástechnikai zseni, de ezzel együtt is borzasztó zavarónak hatott, hogy mennyir e

rendkívül bugyuta és amatőr módon, érzésem szerint egy egyszerű Microsoft Windows Paint

program segítségével, egymással hézagosan kapcsolódó vonalakkal jelölték azokat a

köztereket, amelyek a fent említett látogatás során „szakaszosan és időszakosan lezárásra

kerülnek” majd .

Véleményem szerint ennél sokkal kifinomultabban is meg lehetett volna oldani a z

útvonalak jelölését, például valamely igényesebb térképszerkesztő program segítségével .



Emellett furcsa módon, a fent említett térképet böngészve kizárólag a Duna román

nevével lehet találkozni, ami némileg meghökkentő a Magyar Rend őrség hivatalos honlapján .

Sejtésem szerint a térkép készítői a Google térképét vették alapul, amely valamilye n

érthetetlen okból kifolyólag a Dunát, annak teljes szakaszán kizárólag románul tünteti fel, ez t

a hibát azonban megfelel ő odafigyeléssel gyorsan ki lehetett volna javítani .

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat :

Miért nem választott a Magyar Rendőrség egy Microsoft Windows Pain t

alapprogramnál kifinomultabb programot a szakaszos és időleges lezárások térképes

jelzésére?

- Ha ennek informatikai okai vannak, azaz hiányoznak a megfelelő térképszerkesztő

programok, tervez-e ezzel kapcsolatban a minisztérium bármilyen irányú fejlesztést ?

Miért szerepel a fent említett térképen a Duna neve románul?

- Ha azért, mert Google-alapú térképet használtak a térkép elkészítésekor, miért nem

javították annak hiányosságait ?

Hasonló térképek készítésénél egyes földrajzi neveket továbbra is románul fog- e

szerepeltetni a Magyar Rendőrség?

Kérdésemhez csatolok egy másolatot az említett térkép egy részérő l .

Budapest, 2015 . február 24 .
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